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Schkopau, 02.07.2024 

Gemeinde Schkopau           

 

 

Bekanntmachung 
 

Einladung 

 

Zu der konstituierenden Sitzung des Ortschaftsrates Burgliebenau der Gemeinde Schkopau 

lade ich Sie am 

 

Montag, den 15.07.2024 um 18:30 Uhr 

nach 06258 Schkopau - OT Burgliebenau, Gutshof 6, Gemeindesaal 

 

herzlich ein. 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

TOP    1 .  Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister       

TOP    2 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der 

Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung       

TOP    3 .  Übergabe der Versammlungsleitung an das an Jahren älteste und dazu bereite 

Mitglied des Ortschaftsrates       

TOP    4 .  Verpflichtung der Mitglieder des Ortschaftsrates durch das an Jahren älteste 

Mitglied des Ortschaftsrates       

TOP    5 .  Wahl des Ortsbürgermeisters       

TOP    6 .  Ernennung und Verpflichtung des/der neuen Ortsbürgermeister/in durch den 

Bürgermeister       

TOP    7 .  Übernahme der Sitzungsleitung durch den/die neue/n Ortsbürgermeister/in       

TOP    8 .  Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitglieds des Ortschaftsrates durch den 

gewählten Ortsbürgermeister       

TOP    9 .  Wahl einer Stellvertreterin / eines Stellvertreters       

TOP    10 .  Beratung und Beschlussfassung über die Geschäftsordnung für den Ortschaftsrat 

Burgliebenau 

Vorlage: ST/033/2024       

TOP    11 .  Einwohnerfragestunde       

TOP    12 .  Bericht der Ortsbürgermeisterin / des Ortsbürgermeisters       

TOP    13 .  Anfragen, Anregungen und Mitteilungen       

TOP    14 .  Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung       

 

II. Nicht öffentlicher Teil 

TOP    15 .  Eröffnung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung       

TOP    16 .  Anfragen, Anregungen und Mitteilungen       

TOP    17 .  Schließung der Sitzung       

 

 

 

gez.  

Ringling 
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Schkopau, 02.07.2024 

Gemeinde Schkopau           

 

 

Bekanntmachung 
 

Einladung 

 

Zu der konstituierenden Sitzung des Ortschaftsrates Röglitz der Gemeinde Schkopau lade ich 

Sie am 

 

Donnerstag, den 18.07.2024 um 19:00 Uhr 

nach 06258 Schkopau - OT Röglitz, Röglitzer Hauptstraße 53 a, Bürgerhaus 

 

herzlich ein. 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

TOP    1 .  Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister       

TOP    2 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der 

Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung       

TOP    3 .  Übergabe der Versammlungsleitung an das an Jahren älteste und dazu bereite 

Mitglied des Ortschaftsrates       

TOP    4 .  Verpflichtung der Mitglieder des Ortschaftsrates durch das an Jahren älteste 

Mitglied des Ortschaftsrates       

TOP    5 .  Wahl des Ortsbürgermeisters       

TOP    6 .  Ernennung und Verpflichtung des/der neuen Ortsbürgermeister/in durch den 

Bürgermeister       

TOP    7 .  Übernahme der Sitzungsleitung durch den/die neue/n Ortsbürgermeister/in       

TOP    8 .  Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitglieds des Ortschaftsrates durch den 

gewählten Ortsbürgermeister       

TOP    9 .  Wahl einer Stellvertreterin / eines Stellvertreters       

TOP    10 .  Beratung und Beschlussfassung über die Geschäftsordnung für den Ortschaftsrat 

Röglitz 

Vorlage: ST/034/2024       

TOP    11 .  Einwohnerfragestunde       

TOP    12 .  Bericht der Ortsbürgermeisterin / des Ortsbürgermeisters       

TOP    13 .  Anfragen, Anregungen und Mitteilungen       

TOP    14 .  Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung       

 

II. Nicht öffentlicher Teil 

TOP    15 .  Eröffnung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung       

TOP    16 .  Anfragen, Anregungen und Mitteilungen       

TOP    17 .  Schließung der Sitzung       

 
 

 

gez.  

Ringling 
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Bekanntmachung des Wasser- und Abwasserzweckverbandes 

Saalkreis 

 

 
Hinweisbekanntmachung nach § 8 Abs. 5 Satz 4, GKG LSA und § 9 Abs. 1 KVG LSA 

 

 

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass die von der Verbandsversammlung des Wasser- und 

Abwasserzweckverbandes Saalkreis in ihrer Sitzung am 17.06.2024 beschlossene 7. 

Änderung der Verbandssatzung, gefasst unter Beschluss 22/24, beraten und beschlossen 

wurde. Die 7. Änderung der Verbandssatzung des Wasser- und Abwasserzweckverbandes 

Saalkreis wurde im Amtsblatt des Landkreises Saalekreis Nr. 30 vom 24.6.2024 öffentlich 

bekannt gemacht. 

 

gez. 

Wasser- und Abwasserzweckverband Saalkreis 
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Presseinformation 

 

Informationsveranstaltung zum Stand der Planung am Flutpolder Elster-

Luppe-Aue 
 

 

 

Datum:  22. August 2024  

Uhrzeit:  17:30-20:00 Uhr 

Ort:  Zöschen, Alte Turnhalle, Gemeindeholz 1, 06237 Leuna  

 

Der Landesbetrieb für Hochwasserschutz und Wasserwirtschaft Sachsen-Anhalt (LHW) 

möchte bei der Informationsveranstaltung am 22. August 2024 über den Stand der Planung 

und Umsetzung am Flutpolder Elster-Luppe-Aue informieren und mit Anwohnenden und 

Interessierten ins Gespräch kommen.  

 

Nach den inhaltlichen Vorträgen des LHW und des beauftragten Ingenieurbüros können die 

Teilnehmenden ihre Fragen und Hinweise zur Maßnahme einbringen. Detailfragen können im 

persönlichen Gespräch mit den Planerinnen und Planern im Nachgang zur Veranstaltung 

besprochen werden.  

 

Informationen zum Stand der Planung am Flutpolder Elster-Luppe-Aue finden Sie auf der 

Internetseite des LHW: https://lhw.sachsen-anhalt.de/planen-bauen/massnahmen-

deichrueckverlegungen-und-flutpolder/umsetzung-des-flutpolders-elster-luppe-aue  

 

Hintergrund 

 

Das Ministerium für Wissenschaft, Energie, Klimaschutz und Umwelt des Landes Sachsen -

Anhalt (MWU), ehemals das Ministerium für Umwelt, Landwirtschaft und Energie (MULE), 

hat in 2016 das Landesprogramm „Mehr Raum für unsere Flüsse: Mögliche Standorte zum 

Wasserrückhalt in der Fläche" ins Leben gerufen und in 2020 aktualisiert. In 2022 wurde das 

Projekt in „Fluss, Natur, Leben - Aufgabe für Generationen“ umbenannt. Bestandteil des 

aktuellen Programms sind 34 Maßnahmen für Deichrückverlegungen und Flutpolder an den 

Gewässern Elbe, Saale, Mulde, Havel, Weiße und Schwarze Elster. Der LHW ist zuständig 

für die Umsetzung des Landesprogramms.  

 

 

 

gez. 

Zebralog GmbH 

https://lhw.sachsen-anhalt.de/planen-bauen/massnahmen-deichrueckverlegungen-und-flutpolder/umsetzung-des-flutpolders-elster-luppe-aue
https://lhw.sachsen-anhalt.de/planen-bauen/massnahmen-deichrueckverlegungen-und-flutpolder/umsetzung-des-flutpolders-elster-luppe-aue

